

CARIBBEAN ORIGINAL FOOTBALL EDITION®

Официальное спортивное издание футбольного союза Сент-Винсент и Гренадины
Издается с 24 сентября 2008 года.

Вторник, 19 мая 2009 года

№ 24/10

Сборная страны

Как выяснилось, наша сборная не просто играет товарищеские матчи. Закончив выступление на молодежном Чемпионате мира в Бенине на стадии 1/16 финала поражением от сборной Шри-Ланки, наша команда, согласно Регламенту, должна была сыграть еще несколько матчей в рамках турнира. В завершение своего периода руководства сборной страны **imbud** провел еще четыре матча – с командами Венесуэлы, Мальдив и Лаоса.

Сборная Венесуэлы у себя дома спустила нас с небес на землю. Неплохо проведя первый тайм, во втором наша команда необъяснимым образом рассыпалась, пропустив в свои ворота четыре безответных мяча. Реабилитироваться предстояло в домашней встрече со сборной Мальдив. Соперник выступил отнюдь не в сильнейшем своём составе, но даже в таком состоянии гости существенно потрепали нашу оборону, забив трижды по ходу матча. Хорошо, что хотя бы наши нападающие очнулись от летаргического сна и ответили также тремя забитыми мячами, причем ничью Родрик Да нам принес только на 89-й минуте. Завершила турнир наша команда игрой со сборной командой Лаоса. На «Амос Вэйле» была зафиксирована ничья 1:1, что предполагало переигровку, но теперь уже на поле соперника. Но и в Лаосе соперники разошлись миром с тем же результатом, так что нашу судьбу определил слепой жребий – побеждает в этом противостоянии всё же команда Лаоса.

В итоге, неофициальный молодежный Чемпионат мира в Бенине мы заканчиваем на 31-м месте (из 64-х участников).

И теперь мы имеем возможность оценить работу на посту тренера сборной следующего кандидата – **Марры**, которая провела две товарищеские встречи со сборными командами Уганды и Марокко.



09.05.2009 г. Лубумбаши, стадион Стад ду Т.П.
Мазембе

Товарищеские матчи сборных, 14 Тур
"Уганда" () - "Сент-Винсент и Гренадины" ()

2:3

Зрители: 97.529 (вмещает 100.000)



- 6' ⚽ 1:0 10 [Тампунгу Омонга](#) (12 [Беннедикт Холдсворт](#))
- 31' ⚽ 1:1 11 [Найджел Уильямс](#) (28 [Аугусто Оуки](#))
- 36' 🟡 17 [Эпифанио Пол](#)
- 44' ⚽ 2:1 10 [Валере НСумбу](#) (12 [Беннедикт Холдсворт](#))
- 50' 🟡 17 [Эпифанио Пол](#)
- 57' 🟢 8 [Клаудио Кабраль](#) вместо 33 [Дэниэл Алекандер](#)
- 68' 🟢 9 [Корнелиус Уайтелл](#) вместо 14 [Фитц-Аллан Чедди](#)
- 70' 🟢 8 [Калема Оума](#) вместо 5 [Питер Кидьяба](#)

- 70' 🇸🇩 33 [Жермен Дикете](#) вместо 12 [Беннедикт Холдсуорт](#)
 70' 🇸🇩 18 [Морде Рески](#) вместо 44 [Шака Катенде](#)
 75' 🏴󠁧󠁢󠁥󠁮󠁧󠁿 2:2 [Августо Эдгар](#) (28 [Аугусто Оуки](#))
 80' 🏴󠁧󠁢󠁥󠁮󠁧󠁿 2:3 14 [Мартано Фрэнсис](#)
 80' 🇸🇩 20 [Родрик Да](#) вместо 28 [Аугусто Оуки](#)

Уганда:

116.152	средняя сила игроков на поле
1285.518	расчетная сила игроков
4-3-3	схема
47	владение мячом
7	Удары
4	Удары в створ
0	Угловые
3	Нарушения

Gk	Хамис Омвони	4.5
Ld	Жан Билонго	4.6
Cd	Жерар Китико (к)	4.8
Cd	Нимулоди Киванука	4.9
Rd	Салим Баджопэ	4.0
Lm	Питер Кидьяба	4.1
Lm	(🇸🇩 70' Калема Оума)	4.5
Cm	Шака Катенде	4.4
Cm	(🇸🇩 70' Морде Рески)	4.7
Rm	Мулангу Ювуладио	4.4
Cf	Тампунгу Омонга 🏴󠁧󠁢󠁥󠁮󠁧󠁿	5.7
Cf	Валере НСумбу 🏴󠁧󠁢󠁥󠁮󠁧󠁿	5.7
Cf	Беннедикт Холдсуорт	5.1
Rf	(🇸🇩 70' Жермен Дикете)	4.7

Главный тренер:

★ [Вадим Зубков \(werty 1975\)](#)

Сент-Винсент и Гренадины:

107.254	средняя сила игроков на поле
1186.756	расчетная сила игроков
3-5-2	схема
53	владение мячом
8	Удары
8	Удары в створ
0	Угловые
5	Нарушения

Gk	Хьюго Кэри	5.5
Cd	Августо Эдгар 🏴󠁧󠁢󠁥󠁮󠁧󠁿 (к)	7.0
Dm	Клайв Хэнсон	5.3
Cd	Фитц-Аллан Чедди	6.1
Ld	(🇸🇩 68' Корнелиус Уайтелл)	5.5
Rd	Педро Сингх	6.2
Lm	Дэниэл Александер	5.5
Rm	(🇸🇩 57' Клаудио Кабраль)	5.8
Cm	Аугусто Оуки	6.1
Cf	(🇸🇩 80' Родрик Да)	5.5
Cm	Эпифанио Пол 🇸🇩 🇸🇩	5.2
Rm	Филлип Элисон	5.8
Cf	Мартано Фрэнсис 🏴󠁧󠁢󠁥󠁮󠁧󠁿	6.8
Cf	Найджел Уильямс 🏴󠁧󠁢󠁥󠁮󠁧󠁿	6.6

Главный тренер:

★ [Марина Сметенко \(Marra\)](#)

Для начала наша команда отправилась в Уганду, естественно, к более сильному сопернику (с другими у нас и играть-то не получается). Под руководством ювелира угандийцам мы на своём поле проиграли со счётом 1:2, так что пришло время брать реванш.

Тренер нашей сборной отдала предпочтение схеме 3-5-2. Место в воротах досталось, по традиции, Хьюго Кэрри, пару центральных защитников составили Августо Эдгар и Фитц-Аллан Чедди, которым помогал на правом краю Педро Сингх и опорный полузащитник Клайв Хэнсон. В центре поля обосновались Эпифанио Пол и Аугусто Оуки, на левом фланге – Дэниэл Александер, на правом – Филлип Элисон. Мартано Фрэнсис и Найджел Уильямс, уступивший на сей раз капитанскую повязку Эдгару, составили атакующий дуэт.

В составе наших соперников выделялся мощный голкипер Хамис Омвони, быстрый правый защитник Салим Баджопэ и форвард Валере НСумбу, от которого должна была исходить основная опасность нашим воротам. Учитывая, что в атаке ему помогали еще Тампунгу Омонга и Бенедикт Холдсуорт, то передняя линия угандийцев выглядела весьма грозно.

Матч для нас начался отнюдь не лучшим образом. Потеря мяча в центре поля, сумасшедший проход по правой бровке Холдсуорта, в ходе которого ошибку на выходе совершает наш капитан, Августо Эдгар. Нападающий ворвался в штрафную и прострелил на дальнюю штангу, где Тампунгу

Омонга оставалось только подставить ногу под мяч, и отчаянный бросок Хьюго Кэри уже ничего не решал – хозяева повели в счёт. Пытаясь закрепить преимущество, угандийцы продолжают идти вперед, и вскоре Холдсуорт упускает прекрасный шанс реализовать выход один на один после передачи НСимбу, запуская мяч слишком высоко. Дважды угрожал воротам со стандартов Питер Кидьяба, но Кэри сыграл на выходе уверенно, ликвидировав опасность в обоих случаях отличной игрой на выходе.

Наши продолжали играть строго от обороны, используя дальние забросы на нападающих, но до поры до времени эта тактика успеха не приносила. За исключением момента, созданного на 31-й минуте, когда Аугусто Оуки пасом из глубины поля вывел на ударную позицию Найджела Уильямса, а тот, сместившись ближе к одиннадцатиметровой отметке, хлётко пробил под перекладину, сравняв счёт!

Этот гол явился для хозяев поля крупным сюрпризом, и, не желая мириться с подобным положением дел, угандийцы ускорились, пытаясь закончить первый тайм с более комфортным счётом. И это им удалось за минуту до свистка на перерыв. Питер Кидьяба забросил мяч в штрафную, где собрались все три нападающих сборной Уганды, мяч заметался в частокле ног, но расторопнее всех оказался Валере НСумбу, протолкнувший его в сетку.

Что удивительно, и вторая половина встречи стала для нас неудачной. Вторая желтая карточка за нарушение в чужой штрафной площади – и поле покидает Эпифанио Пол, оставляя нашу команду в меньшинстве. Впрочем, мы продолжаем упорно атаковать, и у Аугусто Оуки неплохо получается в одиночку закрыть дыру в центре. В сотавах команд следуют замены, у нас Клаудио Кабраль меняет на левом краю Александра, а чуть позже и Фитц-Аллан Чедди уступает место Корнелиусу Уайтеллу, укрепляя оборону. На 70-й минуте сразу три замены проводит тренер команды наших соперников, меняя нападающего и двух игроков центральной линии.

Наверное, именно это нам и помогло сравнять счёт. Через пять минут Аугусто Оуки зарабатывает штрафной, который берется реализовать сам. Навес в штрафную, неуверенная игра на выходе угандийского голкипера – и наш капитан, Августо Эдгар, головой переправляет мяч в ворота хозяев, делая счёт равным! И это был еще не конец!

Наши ребята пошли вперед, и еще через пять минут ценою сумасшедших усилий был забит и третий мяч – Найджел Уильямс и Мартано Фрэнсис «раскатали» в штрафной хозяев капитана сборной Уганды Жерара Китоко, и Фрэнсис с третьей попытки вывел нашу команду вперед! Омвони сделал все, что мог, и налицо явная ошибка защитников Уганды, оставивших наших нападающих без должной опеки.

В оставшиеся до конца встречи десять минут нашим было достаточно просто поддержать мяч, но мы могли бы забить и еще, так как очень старался появившийся на поле под занавес матча Родрик Да. Однако таким результатом мы все тоже, вне всякого сомнения, очень довольны.



12.05.2009 г. Оуйда, стадион Мулудья
Товарищеские матчи сборных, 15 Тур
"Марокко" () - "Сент-Винсент и Гренадины" ()

3:3

Зрители: 99.758 (вмещает 105.000)



- 19' **1:0** 17 [Бахрам Игир](#)
 27' **2:0** 76 [Мосап Ризки](#)
 54' **2:1** 14 [Мартано Фрэнсис](#) (8 [Гарольд Снэгт](#))
 57' **2:2** 11 [Найджел Уильямс](#) (8 [Гарольд Снэгт](#))
 65' **2:3** 14 [Мартано Фрэнсис](#) (11 [Найджел Уильямс](#))
 65' 22 [Наджиб Фисач](#) вместо 17 [Бахрам Игир](#)
 65' 8 [Клаудио Кабраль](#) вместо 8 [Гарольд Снэгт](#)
 69' **3:3** 22 [Наджиб Фисач](#) (9 [Абделкбир Машрани](#))
 69' 14 [Фитц-Аллан Чедди](#) вместо 6 [Клайв Хэнсон](#)
 80' 22 [Ричард Рэм](#) вместо 28 [Аугусто Оуки](#)

Марокко:

117.792
 1300.552
 4-4-2
 50
 4
 4
 0
 3

средняя сила игроков на поле
 расчетная сила игроков
 схема
 владение мячом
 Удары
 Удары в створ
 Угловые
 Нарушения

Сент-Винсент и Гренадины:

112.674
 1244.944
 3-5-2
 50
 7
 7
 0
 2

Gk [Амин Сабер \(к\)](#) 5.1
 Ld [Абделкарим Ширка](#) 4.9
 Cd [Георгес Руканби](#) 5.3
 Cd [Абдерхмане Гитла](#) 4.8
 Rd [Амин Эль Сукхи](#) 4.5
 Lm [Абделкбир Машрани](#) 5.4
 Cm [Азиз Дахрунж](#) 4.5
 Rm [Илрич Уадду](#) 5.4
 Cm [Хишам Седрауи](#) 4.8
 Cf [Бахрам Игир](#) 5.5
 Cf (65' [Наджиб Фисач](#)) 6.2
 Cf [Мосап Ризки](#) 6.2

Главный тренер:

★[Александр Семенюк \(НОЖ\)](#)

Gk [Хьюго Кэри](#) 5.1
 Ld [Корнелиус Уайтелл](#) 4.8
 Cd [Августо Эдгар \(к\)](#) 4.7
 Dm [Клайв Хэнсон](#) 5.4
 Cd (69' [Фитц-Аллан Чедди](#)) 5.3
 Rd [Педро Сингх](#) 4.6
 Lw [Гарольд Снэгт](#) 6.0
 Rm (65' [Клаудио Кабраль](#)) 5.1
 Cm [Аугусто Оуки](#) 5.0
 Cf (80' [Ричард Рэм](#)) 4.7
 Cm [Эпифанио Пол](#) 5.1
 Rm [Филлип Элисон](#) 4.8
 Cf [Мартано Фрэнсис](#) 7.0
 Cf [Найджел Уильямс](#) 6.2

Главный тренер:

★[Марина Сметенко \(Marra\)](#)

На второй матч в Марокко мы отправились в приподнятом настроении – победа над сильным соперником, безусловно, вселяла уверенность в своих силах. Вполне очевидно желание тренера не менять победный состав, но кое-какие перестановки всё же произошли. Фитца-Аллана Чедди заменил Корнелиус Уайтелл, вышедший в прошлой игре на замену, а место Дэниэла Александера на левом фланге полузащиты занял Гарольд Снэгт, выдвинутый на позицию вингера в помощь нападению – позиции Мартано Фрэнсиса и Найджела Уильямса на острие атаки остались непоколебимыми. Капитанская повязка осталась у Августо Эдгара, отметившегося в игре с Угандой голом. Так что формация 3-5-2 у нас в принципе сохранилась.

Соперник был, опять же, весьма силен. Выделялась мощная линия обороны в лице Абделкарима

Ширки, Абдерхмне Гитлы и Георгеса Руканаби. Звездой команды хозяев вне всяких сомнений являлся левый полузащитник Абделкбир Машрани – надеяться на легкую прогулку явно не стоило, тем более, что тренер хозяев наверняка смотрел нашу игру с Угандой, и расслабляться не собирался.

Первый тайм нашей команде откровенно не удался. Атаковали мы поначалу гораздо опаснее, нежели хозяева поля. Уже на 4-ой минуте Мартано Фрэнсис мог открывать счёт, но мяч с «ленточки» ворот выбил защитник марокканцев, а второй удар нашего форварда парировал голкипер соперников. На 16-й минуте опять шанс у Фрэнсиса – выход один на один и мощнейший выстрел в штангу! И тут же последовало наказание за чрезмерную расточительность. Потеря мяча в центре поля обернулась длинной навесной передачей в штрафную на Бахрама Игира, который на рывке опередил Клайва Хэнсона и пробил со второй попытки Хьюго Кэри. Произошло это на 19-й минуте встречи, а несколько минут спустя мы получили и второй мяч в свои ворота, который стал следствием банальной несогласованности в действиях защитников. Корнелиус Уайтелл, вместо того, чтобы вынести мяч из штрафной подальше, пытался отдать его Августо Эдгару, но мяч до нашего капитана не дошел – выскочивший Мосап Ризки в касание

Но, дотянув до второй тайм вышли это вскоре принесло Доминируя в центре поля, удобном случае старались чужой штрафной. На 54-й пасом вразрез выводит к Фрэнсиса, и форвард Поймавший кураж Снэгг атаке, ускользнув на своём переадресовав мяч Уильямсу, который без под перекладину – 2:2! Не «Мулудья» опомниться, как сетке ворот марокканцев, и деятельное участие в пасом на угол штрафной а уж тому оставалось



из-за спины Уайтелла закатил его в сетку.

перерыва, наши ребята на заряженными на борьбу, и ожидаемый результат. наши игроки при каждом доставить мяч ближе к минуте Гарольд Снэгт воротам Мартано сокращает разрыв в счёте! отличился и в следующей левом фланге от Уадду и набегавшему на ворота раздумий вколотил снаряд успели зрители на стадионе и третий мяч запргал в опять Снэгг принял самое голевой атаке, длинным переведа мяч на Уильямса, только выкатить его под

удар Фрэнсису на дальнюю штангу – и вот мы уже ведём в счёте!

Пропустить за десять минут три мяча в свои ворота – оправиться от такой оплеухи не каждому по силам, но марокканцы, отдадим им должное, сумели это сделать. Проведя по замене, соперники с новыми силами ринулись в бой, и вот горячо уже становится у наших ворот – Хьюго Кэри бессилён на 69-й минуте отразить выстрел практически в упор Наджиба Фисача после навесной передачи слева Машрани.

Таким образом, за неполные пятнадцать минут болельщики на стадионе увидели целых четыре гола, и вряд ли кто-то упрекнет команды в отсутствии желания сражаться. Концовка матча ознаменовалась тактическими заменами со стороны тренера нашей команды, и ничья стала самым справедливым исходом данной встречи. Опять же, эта ничья в копилку, прежде всего, нашей команды и её главного тренера – мы сумели дать бой более сильному сопернику, да еще и на чужом поле.

Интервью

*Теперь поговорим несного с исполняющей обязанности тренера сборной страны **Маррой**, которая сменила **imbad'a** на этом посту и, по всей видимости, доведет команду до завершения 10-го сезона.*

Результаты, достигнутые в двух товарищеских матчах тренером «Легенды» из Месопотамии, просто замечательные – обе игры прошли на чужом поле, и тем не менее, наша сборная выиграла один матч и села вничью второй, забив шесть мячей, пропустив в свои ворота пять.

Как себя чувствуешь на посту тренера сборной? Неожиданным стало такое приглашение посреди сезона?

Не могу сказать, что "ответственность давит" - играю ничего не значащие матчи составом набранным другим тренером. Хотя конечно за результат переживала сильно, особенно учитывая, что в обоих матчах приходилось отыгрываться.

Не прошу раскрывать всех тактических секретов, но как в принципе должна строить свою игру команда, уступающая в силе большинству из своих соперников?

На новом генераторе у меня пока нет наигранных схем. Старалась не закапываться в защиту, понимая, что главное показать зрелищную игру. Выстраданные 0-0 с соперником любой силы ни на кого не могли произвести эффект.

Ты провела пока два матча – с Угандой (3:2) и с Марокко (3:3). В какой из этих встреч получилось точнее реализовать свои тренерские замыслы на игру? Ожидала таких результатов?

Больше понравилась игра команды во втором матче. Хотя и пропустили первыми два мяча, сумели отыграться и выйти вперед в игре с более сильным соперником. Удары в створ 7-4 в нашу пользу меня лично впечатлили. Марокканцам очень повезло добыть ничью. По первому матчу трудно что-то определенное сказать, учитывая удаление при счете 2-1 не в нашу пользу. Скорее всего, просто повезло.

Что скажешь об обороне нашей команды? В двух матчах пропущено 5 мячей – планируешь ли с этим бороться, есть идеи, как укрепить защитную линию?

Бороться уже никак не нужно. Команда распущена и вряд ли когда соберется в похожем составе (21 год они перерастут, а до взрослой сборной им еще 3-5 сезонов). Крайне слабая защита располагающая одним игроком с силой более 110 (116 точнее) не предполагала удачной игры в обороне с командами со средней силой 116-117. Вообще считаю ошибкой участие в турнире нашей сборной этого возраста, о чем уже писала до ее созыва бывшему тренеру (Ювелиру). Хотя он смог добиться с ней приличного результата, выйдя из группы. Я была очень удивлена, что он так болезненно воспринял проигрыш в плей-офф и бросил (другого слова не подберу) сборную.

Готова ли ты возглавить сборную в случае победы на выборах тренера, которые пройдут в конце сезона?

Ну конечно готова. Хотя нужно еще доиграть достойно чемпионат и принять решение об участии в выборах – разное может быть настроение и мои тренерские достижения.

Каково твоё отношение к самой идее – дать возможность попробовать свои силы всем кандидатам в тренеры сборной попробовать себя на этом посту?

Отношусь положительно, однако я сторона заинтересованная – только благодаря такой идее я получила право на короткое время возглавить сборную в качестве и.о.

© Редактор - Kuraudo
© Дизайн - AWLesley